

PETS 20. mars kl. 15.30 – 19.30, Clarion hotel Tyholmen, Arendal

Tidspunkt		Ansvarlig	Kommentarer
15.30	Innsjekk, kaffe, rundstykker	Lars	Utdeling av mapper, navnelapper etc. Ingrid følger opp avtale med hotelle angående grupperom og plenumsal
16.00	Velkommen til PETS Introduksjon til samlingen Presentasjon av deltagerne	Bjørn Ingrid	Utdeling av slips og skjerf
16.20	RI - Strategi og motto 2015-2016 Distriktets mål for 2015-2016	Bjørn	Her presenteres DGEs mål for presidentene. De skal diskuteres videre i gruppene og gjentas raskt lørdag. Da har alle hatt tid til å diskutere og «sove» på dem. Vi legger ikke opp til diskusjon her, men informere om at vi kommer tilbake til dette lørdag kl. 13.15.
16.40	Å være leder i Rotary Ideer til faste rutiner på møtene	Bjørn	Om å være leder i en frivillig organisasjon, ideer til gjennomføring av gode møter etc.
17.00	Merkevaren Rotary	Inger-Britt	
17.30	Presentasjon av hjelpemidler og ressurser	Lars Ingrid	Distriktets håndbok – kort. AG'ene tar den opp igjen i gruppene Norsk Rotaryhåndbok Referer til nettsted. Vi kommer tilbake til de på lørdag
17.45	Klubbens mål og planer Hvilke prosesser må til i klubbene for å få en forankret og realistisk 3-årsplan?	Fred	5 min Fred innleder 10 min Eksempel fra Stokke Beskrivelse av hvordan samhandling må foregå i klubbene mellom sittende president, innkommende president og komitéer
18.00	Gruppearbeid	AG	Gjennomgang av distriktets håndbok: hva står der og hvordan utnyttes det. AG holder i dette og legger opp slik de føler det er naturlig. Ungdomsutvekslingen: Et Rotaryflaggskip. DGE Bjørns mål med 22 studenter inn og 22 ut hvert år. Hva

			<p>bør klubbene gjøre for å få det vellykket for studenter og klubb:</p> <p>§ Ideer for å skaffe vertsfamilier</p> <p>§ Samarbeid mellom klubber om utveksling</p> <ul style="list-style-type: none"> · Har klubben forsøkt dette · Hva er forutsetninger for å lykkes med et slikt samarbeid · Økonomisk planlegging/tilrettelegging av utveksling
19.30	Middag	AG'er	<p>Bjørn ønsker velkommen til bords og gir ordet til Dag.</p> <p>Dag er toastmaster og styrer kvelden. Kan en innkommende president bes om å takke for maten?</p> <p>AG'er for øvrig står for underholdningen</p>

PETS 21. mars - morgen

Tidspunkt	Tema	Ansvar	Kommentarer	Rom
09.00	Medlemskap	Laila	Innledning, bygget på kapittelet om medlemskap i distriktshåndboken og strategi nr 1, Støtte og styrke klubbene i distriktets 3-årsplan 2015-2018	Hovedsal
Ca 09.15	Gruppearbeid	AG	<p>Diskusjonstema:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvordan få utbytte av planarbeidet • Ideer til å gjøre klubben sterk og interessant for potensielle medlemmer 	Grupperom
10.30	Pause og utsjekk fra rom			
Fra 10.45	Felles program med Distrikssamlingen			Plenum

Distriktsamling 21. mars kl. 9.30 - 16

Tidspunkt	Tema	Ansvar	Kommentarer	Rom
9.30	Registrering, rundstykker og kaffe/te	Lars		
10.00	Velkommen Introduksjon til dagen Presentasjon av deltagerne	Bjørn Ingrid	Kort presentasjonsrunde	Hovedsal
10.15	RI - strategi og motto 2015-2016 Distriktets mål for 2015-2016	Bjørn		Hovedsal
10.45	Kort pause mens presidentene kommer inn i salen			
10.50	Status: Oppgradering av våre hjemmesider til ny og moderne plattform	v/ DICO Tor Endre Bakken		
11.20	Budsjett	Bjørn og Bjarne	Skal vedtas	Hovedsal
11.30	Presentasjon av DG 2017-18 Liv	Elisabet		Hovedsal
11.40	<ul style="list-style-type: none"> • Prosjekter i Rotary – hva, hvordan og hvorfor? • Gode eksempler fra klubbene • Polio 	Edrund Presidenter Ingrid	Edrund presenterer TRF og muligheter. Hun velger gode eksempler fra klubber og får innkommende presidenter til å presentere. Kreftsykehus, Rajshahi Polio: Kort status	Hovedsal
12.30	Lunch	Lars	Sjekk at kapasiteten er god nok Tallerkenlunch eller koldtbord?	
13.15 – 14.15 5 min til å	Sekretærer	Lars og Per Magne		Delt hovedsal, bakerste del

Kjøreplan PETS/Distriktsamling

forflytte seg	Kasserere	Halvor og Bjarne		Grupperom
	Presidentene <ul style="list-style-type: none"> • Er vi enige om målene? • Gjennomgang av nettsidene rotary.no og rotary.org, spesielt Club Central 	Bjørn /Ingrid Edrund	Forankring av distriktets mål med presidentene. Ingrid er «tause Birgitte og skriver på «Flipp-over» Medlemsnettet, rotary.org med Club central, rapporter mm	Delt hovedsal, vindussiden
14.20	RYLA og/ ungdomsutveksling	Tone/og Tor Asbjørn	Tone og Tor Asbjørn deler tiden mellom seg. Vi ønsker at ungdom som har deltatt i en aktivitet er med på presentasjonen	Hovedsal
15.00	Shelterbox v/Torstein Nilsen fra Shelterbox Norway	Tone		Hovedsal
15.15	Presentasjon av Distriktskonferansen	Presidenten og/eller leder av konferansekomiteen	Her kommer reklamen!	Hovedsal
15.30	Vel hjem			Hovedsal